LO SPORT CLUB PARMA CONCQUISTA IL PRIMO POSTO
Sc Parma      3

Cadeo           0

       (25-18 25-19 25-18)

SPORT CLUB PARMA: Menabeni 15, Negri 18, Magri 6, Rosi 2, Bottioni 2, Ambrogi 1, Errichiello 5, Delmonte, Di Carmine, Tirindelli, Tagliavini L. All.: Bovio.
CADEO: Antozzig.,Bolzanie.,Foletti G., Guglielmetti A.,Mazzoni M., Milani E., Moscarella M., Trubini S., Verdelli A., Ziliani M., Emanuelli V. (L) Vesparini B. (L). Allenatori : Zambelloni S.- Telo’ Paola.
Rivergaro
3

Hs Marine
1

(25/19 26/24 22/25 25/15)
IDEA MARKETING PC: Anselmi M., Baroni I., Beccasri G., Cordani F., Merli I., Pollastri M., Scabini A., Scabini M., Scagnelli A., Serena R., Tacchinardi A., Vesta E., Faccini M.(L). All.: Beccari M. Guzzi M.

HS MARINE AURORA: Giannavola, Marzolini, Beghè, Battiato, Azzali, Tondelli, Accorsi, Aversa, Ziveri, Vitali, Montanari, Clementi, Chiabotti, Fontana, Salvatore. All.: Bellini-Piazza.

Copra 0
Alga 3

(13/25 10/25 15/25)
COSTAZZURRA: Fiorani, Tirelli, Zamboroni, Bozzarelli, Comondelli, Zamboni, De Biasi (L), Mazza, Tantandini, Miteva,. All.: Bruni-Mazza.

AL.GA.: Del Monte, Mazzaschi, Malinverno, Barone, Davoli, Bottoli, Crialesi, Franzoni, Cavazzini, Ribecchi, Varini, Raimo, Taruffi, Amadasi. All.: Montanini P.- Campanini. 

Cus Parma 3
Alseno 1

(25/15 25/23 20/25 25/14)

CUS PARMA: Galluzzi, Roma, Brea, Pinetti, Leraghi, Martelli, Renzi, Cavalieri, Tomasini, Giovanacci, Gualdi, Marchesi, Di Iorio. All.: Castagnoli

ALSENO: Zameiletti, Cavi, Periti, Bottazzi, Tagliaferro, Faroldi, Lavelli, Perazzi, Amadasi, Cornia, Marzolini, Fava. All.: Piccoli-Piccoli.

Tre vittorie su quattro incontri per le ducali: l’unica sconfitta arriva dall’Hs Marine, che a Rivergaro cede in quattro set. Da mesi la squadra dell’Hs Marine ha perso motivazioni e non riesce a trovare continuità nel proprio gioco, dopo il bellissimo girone di andata.

Vincono Cus Parma e Alga contro le  già retrocesse Alseno e Copra, ma nonostante ciò per poter salvarsi devono solo sperare in eventuali ripescaggi di fine campionato.

Fantastica vittoria del Sport Club Parma targato Bertozzi Medaglie: nonostante la promozione matematica ottenuta prima di Pasqua, con una netta vittoria sul Cadeo, terze in classifica, l’Sc Parma ottiene matematicamente il primo posto. Seppur in non perfette condizioni fisiche, l’Sc Parma gioca con buona intensità, attenta a muro e in difesa, senza regalare nulla alle piacentine e trova in Menabeni (15 punti) e Negri (top score con 18 punti) due ottimi terminali offensivi. Da segnalare il debutto di Elena Ambrogi, classe ’93, nel secondo set, che sigla il tabellino con un attacco vincente e soprattutto il debutto di Caterina Errichiello, classe ’95, che gioca l’intero terzo set firmando un ottimo 5 su 6 in attacco. Caterina ed Elena, insieme alla regista MAria Tirindelli, che ha debuttato la settimana scorsa, sono solo tre delle tante ragazze dello Sport Club Parma Banca Monte, che stanno crescendo nel settore giovanile della società.
A.B.
