Noceto Volley Club Al.Ga. 3 0 25/13 25/15 25/16 

Fantastico epilogo di campionato per Noceto che mette a segno con autorità il match ball proprio all'ultima giornata conquistando la promozione in serie C. Davanti al foltissimo pubblico amico che gremiva le tribune, Noceto entra in campo sicuro e determinato, con l'unico obbiettivo della vittoria e quindi senza fare calcoli e senza pensare alle possibili combinazioni di risultati favorevoli, i biancoblu di Montanini, sfoggiano l'ennesima sontuosa prestazione e battono in maniera nettissima l'Alga, inanellando così la vittoria numero 19 che vale la serie C e che ripaga squadra, allenatore e dirigenti di tutti i sacrifici fatti durante l'anno.

 
OASI NOCETO 
0

ALGA


3


(25-13 25-15 25-16)
OASI NOCETO Campi Vernazza Allodi Fabbrici De Angelis Frigeri Delsoldato Gardellini Carboni Franceschi Cornacchi Zanichelli (L) ALL. L.Montanini

ALGA PARMA Bacciottini Giorgi Rusconi Bizzotto Morani Baldini Accardo Bia Merusi Ghirarduzzi Annicchiarico (L) ALL. Gallerani

COOP N.E.

3

MATIS RE

0


(25/11 25/17 25/15)

COOP N.E: Adorni, Baricchi, Capacchione, Ceccato, Cotti, Denina, Dukic, Goldoni, Montani, Soncini, Vecchini. All: Montanini P.

MATIS RE  Iannucci Campari Ferreira Minetti Pignattaro Porzio Ziliani Anotniotti Citichi Beltrami (L)

PIEVE


1

AURORA

3

(25/23 21/25 20/25 22/25)

PIEVE: Brami, Cerioli, Fantini, Ferretti, Friggeri, Gabbi, Grassi, Leo, 

Mazzoni, Morini, Pavesi, Pegreppi, Reggiani (L). All. Bertolini

ASD AURORA : Bertacchini, Olivieri, Albertelli, Vincetti, Bergamaschi, Carboni, Ferrari, Orsi, Nardo, Gazzotti (L). All. 

Valenti-Montagna.

Fantastico epilogo di campionato per Noceto che mette a segno con autorità il match ball, proprio all'ultima giornata, conquistando la promozione in serie C. Davanti al foltissimo pubblico amico che gremiva le tribune, Noceto entra in campo sicuro e determinato, con l'unico obbiettivo della vittoria e quindi senza fare calcoli e senza pensare alle possibili combinazioni di risultati favorevoli. I biancoblu di Montanini, sfoggiano l'ennesima sontuosa prestazione e battono in maniera nettissima l'Alga, inanellando così la vittoria numero 19, che vale la serie C e che ripaga squadra, allenatore e dirigenti, di tutti i sacrifici fatti durante l'anno.
Oltre Noceto festeggiano Coop Nord Est, che con la facile vittoria sul fanalino MAtis conferma il proprio sesto posto e soprattutto l’Aurora, che vincendo lo scontro diretto con la forte Pieve, aggancia gli stessi reggiani e per un miglior quoziente set li sopravanza al quarto posto.
A.B.
