Gramsci RE 


1
Noceto 


3

(25-23  18-25  25-27  15-25)

Gramsci RE : Costa Friggeri Incerti Magnanini A. Magnanini B. Mantovi Morandi Orlandini Riciputo Revelli LIB: Zaffelli ALL: Revelli

Oasi Noceto: Zanichelli Delsoldato Vernazza Campi Carboni Fabbrici De Angelis Frattini Allodi LIB: Frigeri ALL. L. Montanini

Coop Nord Est

3
Pieve



2

(26-24 23-25 25-23 22-25 16-14)

COOP N.E: Balestrieri, Baricchi, Ceccato ©, Capacchione, Cotti, Fiori, Goldoni, Montani, Soncini, Vecchini. All: Montanini P.

PIEVE TECNOCILINDRI: Bravi, Cerioli, Ferretti, Frigeri, Gabbi, Grassi, Leo ©, Mazzoni, Morini, Pavesi, Rinaldi, Pergreffi (L). All: Bertolini.

Alga



2
Aurora



3

(27-25 14-25 24-26 25-17 12-15)

Al.Ga. : Baciottini, Giorni, Rusconi, Generali, Bizzotto, Morani, Baldini, Accardo, Bia, Marmiroli,Ghirarduzzi, Annicchiarico (L). All. 

Gallerani.

A.s.d. Aurora : Bertacchini 9, Olivieri, Albertelli 12, Vincetti 15, Gazzotti 18, Carboni, Ferrari 9, Orsi, Nardo 2, Marchioni 8. All. 

Valenti-Montagna.

Week end ricco di vittorie per le formazioni ducali: Noceto continua nel suo splendido momento strappando una vittoria in trasferta sul campo del Gramsci; vittorie al quinto set per Coop, contro il Pieve e per l’Aurora nel derby con l’Alga. 

Sofferta vittoria in trasferta del Noceto contro un'avversario di ottima caratura e su un campo ostico e insidioso. L'Oasi pur non nella migliore serata riesce a portare a casa una vittoria che vale oro. Dopo aver buttato al vento un set già vinto, Noceto pareggia i conti abbastanza facilmente nel secondo set ma poi nel terzo, un vistoso calo mentale e una serie di errori, porta la squadra sotto 24-20. Ma qui l'Oasi compie il capolavoro riuscendo a recuperare e vincere il set. Nel quarto set poi non c'è più stata storia. Sulle ali dell'entusiasmo, Noceto ritrova grinta, concentrazione e gioco e sfodera una prestazione maiuscola e per i pur validi avversari, la partita finisce.  
L’Aurora strappa con i denti la vittoria nel derby con l’Al.ga. che dimostra per l’ennesima volta di non meritare la posizione che occupa in classifica. Partita che vede alternarsi in testa prima una e poi l’altra squadra, con il primo e terzo set finiti addirittura ai vantaggi con buone fasi di gioco alternate a pause condite da errori banali. Equilibrio che regna fino all’otto pari del tie break, quando l’Aurora riesce a vincere 3 scambi consecutivi portandosi sul 11-8 per poi chiudere 15-12. Da segnalare la prestazione di Gazzott,i che con ben 18 punti in attacco e un 80% di ricezione positiva si dimostra di gran lunga il migliore giocatore di tutta la gara.

Ci sono voluti cinque tiratissimi set, quasi due ore e mezza di gioco e soprattutto una delle migliori Coop della stagione per superare l’ostico Tecnocilindri. Alla fine le maggiori individualità dei parmigiani, evidenziate da Baricchi, 33 punti per lui, da un Capacchione finalmente all’altezza della sua fama, da un Vecchini in grande forma, dall’esordio del giovane Fiori, hanno fatto la differenza sulla squadra reggiana. 

A.B.

