La vittoria di sabato scorso ha dato molto entusiasmo all’ambiente e in palestra il Medel si sta allenando nei migliore dei modi, per confermare quanto di buono visto con il Golden Plast di Potenza.

Tutta la squadra si è espressa su livelli molto buoni, con un 53% in attacco di perfezione molto alto, in cui emergono il 67% di Franceschelli, autore di 13 punti e il 59% di Vettori, top score con 23 punti. Un altro fondamentale che ha ben funzionato è stato il muro, dove in soli tre set si sono visti ben 11 muri vincenti, con 4 muri a testa per Franceschelli e Vettori, 2 per Verri e 1 per Bulgarelli. La ricezione ha faticato nel primo set, per poi assestarsi su un più che dignitoso 70% di positività (50% di perfezione)
Buona la prova di Andrea Verri, uno dei volti nuovi di questo Medel, rientrato da nemmeno due settimane da un infortunio; Andrea ha messo a segno ben 8 punti personali (1 ace, 5 attacchi e 2 muri), con il 62% di positività in ricezione e un ottimo 42% in attacco

“Secondo me la vittoria di sabato scorso è molto importante per i 3 punti che sono arrivati” precisa Verri “ma soprattutto per il morale della squadra. In effetti dopo la prima secca sconfitta a Bastia e dopo una preparazione tribolata e funestata da tanti infortuni che non ci hanno permesso di allenarci quasi mai tutti assieme, una vittoria come quella di sabato, nel debutto casalingo, dà fiducia a tutto l'ambiente.” Verri e soci sperano di vedere un pubblico sempre più numeroso e vicino alla squadra “Sabato c’è stato un discreto pubblico e grazie anche allo speaker professionista, portato direttamente da Rimini dalla società, il pubblico è stato molto presente e questo ci ha fatto molto piacere; sabato prossimo ci auguriamo di sentire e vedere ancor maggiormente il pubblico di Parma, approfittando della seconda partita consecutiva in casa” Appuntamento quindi per sabato prossimo, sempre alle 18 al Palaraschi, dove sarà di scena la neo-promossa L’Arca Pallavolo Cascina di Pisa.
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